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 Otkupna cena teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma dostigla je iznos od 
1.000 din/kg u klanicama na području 
Zaječara i ostalih mesta timočkog regiona, što 
ukazuje na rekordno visoku cenu ove 
kategorije goveda od kada STIPS prati 
kretanje cena, ponudu i tražnju poljoprivre-
dnih proizvoda u Srbiji. Viša je bila i otkupna 
cena tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 480 
din/kg.  
 Protekle su sedmice u klanicama na 
području raškog regiona po višim cenama 
otkupljivana telad SM rase telesne mase do 
160 kilgrama i tovni bikovi SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma. Niža je bila 
otkupna cena krava za klanje SM rase. 
Dominantna cena teladi iznosila je 900 din/kg, 
kod tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 din/kg, a kod krava za klanje SM 
rase iznos je 300 din/kg. 
 Rast otkupnih cena tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma i 
krava za klanje SM rase zabeležen je u 
klanicama na području moravičkog regiona. 

Za otkupljene bikove odgajivači su dobijali  
500 din/kg, a za krave za klanje 300 din/kg.  
 U periodu od 11. do 15. maja zabeležen 
je rast otkupne cene tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma u klanicama na 
području Beograda i okolniih mesta. 
Dominantna cena iznosila je 480 din/kg. 
 Reporteri STIPS iz Loznice evidentirali 
su pad otkupne cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma na 
dominantnih 480 din/kg i krava za klanje SM 
rase na dominantnih 240 din/kg u klanicama 
na području podrinjskog regiona.  
 Klaničari sa područja braničevskog 
regiona otkupljivali su telad SM rase telesne 
mase do 160 kilograma po dominantnoj ceni 
od 800 din/kg i krave za klanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg kao i 
prtdhodne sedmice. 
 U klanicama na području 
južnobanatskog regiona protekle sedmice su 
otkupljivana tovna junad telesne mase preko 
480 kilograma, a otkupna dominantna cena 
ove kategorije bila je na prošlonedeljnom 
nivou i iznosila je 410 din/kg. 
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Na stočnoj pijaci u Kraljevu došlo je do 
rasta prodajnih cena prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma i krmača za klanje. Naime, 
kupci su za kupovinu prasadi u sedmici za 
nama trebali da izdvoje 380 din/kg, dok je u 
kategoriji krmača za klanje dominirao iznos od 
120 din/kg. U klanicama na području raškog 
regiona evidentiran je rast otkupnih cena 
prasadi telesne mase od 16 do 25 kilograma 
na dominantnih 380 din/kg. Za razliku od njih 
niže su bile otkupne cene obe kategorije 
tovnih svinja ( od 140 do 160 din/kg) i krmača 
za klanje 120 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma bila je niža u odnosu na 
prethodni period u klanicama na području 
podrinjskog regiona, pošto je dominirao iznos 
od 400 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kikinde evidentirali su 
pad otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma u klanicama na 
području srednjebanatskog regiona, pošto je u 
sedmici za nama dominirao iznos od 160 din/
kg. Obim otkupljenih grla bio je na zavidnom 
nivou. 

Tovne svinje su po nižim cenama 
otkupljivali u sedmici za nama i klaničari sa 
područja sremskog regiona, jer je dominirao 
iznos od 145 din/kg. 

U prethodnoj sedmici nastavljen je pad 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase od 
80 do 120 kilograma u klanicama na području 
Beograda i okolnih mesta. Otkup se najčešće 
odvijao po ceni od 150 din/kg uz dobru 
ponudu i nešto slabiji otkup u odnosu na 
prethodni period. Na stočnoj pijaci u 
Obrenovcu došlo je do pada otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 kilogama, 
pošto je dominirao iznos od 400 din/kg.   

Najčešća otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma iznosila je 400 
din/kg, dok su za otkupljene svinje telesne 
mase preko 120 kilograma odgajivači najčešće 
dobijali 180 din/kg, kao i prethodne sedmice. 

Klaničari sa područja južnobanatskog 
regiona otkupljivali su tovne svinje telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, a otkupna cena 
bila je nepromenjena, pošto je dominirao iznos 
od 160 din/kg uz prosečnu ponudu i dosta 
slabiji otkup u odosu na prethodni period. 

Skuplja prasad na području Kraljeva, 
a jeftinija na području Loznice i Kikinde 

Protekle sedmice zabeležen pad cene  
jagnjadi na području Čačka i Vranja  

Reporteri STIPS iz Čačka zabeležili su 
pad otkupne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period na sročnoj pijaci u ovom 
gradu. Za prodatu jagnjad su odgajivači  i 
nakupci najčešće dobijali 450 din/kg, a obim 
prometa bio je pprosečan. 

Niža je bila cena jagnjadi i na stočnoj 
pijaci u Vranju u odnosu na prethodni period. 
Naime, za prodata grla ove kategorije ovaca 
odgajivači i prodavci su najčešće dobijali 510 
din/kg. Obim ponude bio je prosečan, a 
prodaja slabija od očekivanja prodavaca.  

U klanicama na teritoriji podrinjskog 
regiona zabeležen je pad otkupne cene ovaca 
u odnosu na prethodni period, pošto su 
odgajivači za otkupljena grla dobijali najčešće 
210 din/kg. 

Klaničari sa područja raškog regiona po 
višoj su ceni, u odnosu na prethodni period, 
otkupljivali jagnjad, pošto je dominirao iznos 
od 450 din/kg. Kupci su na stočnoj pijaci u 
Kraljevu, u sedmici za nama, za jagnjad i 
jarad, koja su se mogla pazariti, trebali da 
izdvoje 500 din/kg. Za ovce je trebalo izdvojiti 
200 din/kg, dok je u kategoriji ovnaova za 

priplod dominirao iznos od skoro 34.000 
dinara po grlu. 

Na stočnoj pijaci u Leskovcu su se 
protekle sedmice mogla pazariti jagnjad po 
dominantnoj ceni od 500 din/kg, jarad po 
dominantnoj ceni od 400 din/kg i ovce kod 
kojih je dominirao iznos od 200 din/kg. 
Ponuda jagnjadi je bila prosečna, a jaradi i 
ovaca slaba. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde, u maloprodajnim objektima na 
području ovog grada je protekle sedmice 
evidentiran rast cena sojine sačme i 
suncokretove sačme. Za sojinu sačmu su 
kupci trebali da izdvoje 100 din/kg, a za 
suncokretovu sačmu 65 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Leskovca 
došlo je do pada prodajne cene kukuruza, 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog u 
džakove najčešće od 50 kilograma. 
Dominirao je iznos od 35 din/kg. 

U silosima na području Subotice 
registrovan je pad cene suncokretovog zrna 
na dominantnih 66 din/kg i rast cene 
pšenice u rinfuzu na dominantnih 22 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Loznice bili 
su jeftiniji pšenice upakovana u džakove na 
28 din/kg i lucerkino seno u balama, takođe 
na 28 din/kg. Osim njih mogao se pazariti i 

kukuruz okrunjen prirodno sušen upakovan 
u džakove od 50 kilograma po dominantnoj 
ceni od 32 din/kg. 

Pšenice upakovana u džakove bila je 
jeftinija i na području Vranja, jer se prodaja 
ove žitarice najčešće odvijala po ceni od 30 
din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Čačka protekle su se sedmice 
mogli pazariti sojina sačma po dominantnoj 
ceni od 100 din/kg, dok je kod suncokretove 
sačme i lucerkinog sena dominirao iznos od 
50 din/kg. Na pijaci u ovom gradu 
zabeležena je prodaja pšenice, stočnog 
ječma i kukuruza, okrunjenog prirodno 
sušenog upakovanog u džakove. Pšenica se 
prodavala najčešće po ceni od 30 din/kg, 
kukuruz po ceni od 31 din/kg, dok je kod 
ječma dominirao iznos od 35 din/kg. 

Agroinfo vest 

Domaće govedarstvo ima državnu finansijsku podršku, ali očekivani napredak izostaje, 
ocenjeno je na sastanku Udruženja ”Agroprofit“ na 93. Međunarodnom poljoprivrednom 
sajmu u Novom Sadu. 
Odgajivači tovnih rasa traže formiranje Uprave za stočarstvo, bolju organizaciju 
selekcije, kontrolu kvaliteta i uređen rad Uprave za veterinu. 
Istaknuto je da je za razvoj tovnog govedarstva važno urediti vođenje matičnih knjiga i 
kontrolu uvoza priplodnih goveda. 
Stočari traže i ukidanje opterećenja na izvoz junećeg mesa u EU, kao i osposobljavanje 
terminala na Dunavu za izvoz goveda i ovaca. Najavljena je i izrada spiska farmi dobre 
prakse za ponudu ”Junetina iz prirode“.  
(agronews) 
............................................................................................................................ 
 
Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić izjavio je na Međunarodnom poljoprivrednom 
sajmu u Novom Sadu da među poljoprivrednicima raste interesovanje za EU fondove i da 
Srbija želi da obaveze prema EU rešava konkretno. 
”Srbija će ući u Evropsku uniju kao partner, a ne pod ultimatumima“, rekao je Glamočić, 
naglašavajući da se sela moraju čuvati jer se njima ”čuva država“. 
Najavio je i isplatu 31 milion evra iz IPARD fonda. 
Šef Delegacije EU u Srbiji Andreas fon Bekerat ocenio je da Srbija ima veliki agro 
potencijal, ali da u programu IPARD 3, vrednom 288 miliona evra, ne treba ponoviti 
greške iz IPARD 2, gde je iskorišćeno 56 odsto sredstava.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 11. do 15. maja 2026. godine 
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 Tokom ove nedelje, na Produktnoj berzi najtraženija poljoprivredna kultura 
bila je pšenica. Usled slabe tražnje, cena kukuruza zabeležila je pad, dok je sojino 
zrno izostalo iz trgovanja.  
 Povećana ponuda, uz smanjeno interesovanje na strani tražnje, karakterisala 
je tržište kukuruza. Berzanski ugovori zaključeni su za kukuruz bez analize na afla-
toksin u cenovnom opsegu od 21,60 do 22,00 din/kg bez PDV-a. Prosečna cena 
iznosila je 21,82 din/kg bez PDV-a (24,00 din/kg sa PDV-om), pokazujući pad od 
2,15% u odnosu na sedam dana ranije. 
 Na svetskim tržištima, ovu nedelju obeležilo je objavljivanje prvog globalnog 
izveštaja od strane američkog Ministarstva poljoprivrede za sezonu 2026/2027. 
Cene u Čikagu naglo su skočile, nakon što je, iako često konzervativan i oprezan u 
svojim prognozama, USDA drastično smanjio prognozu žetve pšenice u SAD za 
2026. godinu i značajan pad globalne proizvodnje za 2026/2027, što se odrazilo i 
na cene na evropskom tržištu. Na domaćem tržištu, došlo je do povećanja tražnje 
za novim rodom pšenice, uz uzlazni trend cene. Terminski ugovori za novi rod 
zaključeni su po ceni od 20,50 do 20,70 din/kg bez PDV-a, što predstavlja značajan 
rast cene u odnosu na prethodna trgovanja (19,00-19,50 din/kg bez PDV-a). 
 Pšenicom starog roda (11% proteina) trgovalo se po ceni od 20,80 din/kg bez 
PDV-a (22,88 din/kg sa  PDV-om), što ujedno predstavlja i ponder cenu. U odnosu 
na prethodnu nedelju, statistički, cena beleži promenu od -0,82%. 
 Kod sojinog zrna, nije bilo veće zainteresovanosti za trgovinu ni na prodajnoj 
ni na kupovnoj strani. Izražen cenovni spred, uticao je na izostanak trgovanja ovom 
uljaricom.  
 Kupoprodajni ugovori za stočni ječam zaključeni su u cenovnom intervalu od 
19,60 do 19,80 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 19,67 din/kg bez PDV-a 
(21,64 din/kg sa PDV-om), što predstavlja pad od 0,26% u odnosu na prethodnu 
sedmicu. 
 Od ostalih roba trgovalo se suncokretovom sačmom 33% po ceni od 27,00 
din/kg bez PDV-a (32,40 din/kg sa PDV-om). 


